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 ІНС ТИ Т УТ  П Р ЕЗИДЕН ТС Т ВА  В СОЦІА ЛЬНИХ  МЕ Д ІА :
СУЧ АСНІ СИСТ ЕМИ  МОНІТ О РИ НГ У  

У статті про ана лі зовано р еп ре з е нтатив ний потенціал сучасних с о ціальних 
м е діа в кон те ксті діял ь ності стру ктур інст ит уту  президен тс т ва ,  зо кр ема, їх роль 
та ефек тив ність р ес урсів у  ф ор му ванні вла дних стра те гіч них кому нікац ій .  
О характ еризовано  н а йб ільш  резул ь та тивні методики м ед іааналізу та с и ст е-
ми моніторингу у с ф ері с о ці аль них  ме діа, їх функ ціонал ьні  мо ж л ивості для 
 верифі ка ції та  ім племен т ації даних  кр ізь при зму  п уб ліч ної полі т ики інстит уту 
президе нтс тва.  На осн ові  а налізу  д о ве д ено ефек т ивність  в икористання м а ркетин-
го вих дослідж ень соц м ереж у забезпе ч енні  м інливості  медіап ростору  в ла дних 
 структур та п ідтримці з воротного з в’язку в с ис темі «влад а- с у сп ільство» .
К лючові  сл ова: с оц і ал ьні меді а,  к ом ун ік ації, інс т итут презид е нт ства, моні то-

ри нг , медіааналіз. 

Суч а сний  р озвиток інформац ійно-телек о мун ікаційних т ехн ологій 
п ри зводить до  радикаль них змін у  ж итті суспіль ства, зміню ючи 
традиційні  у явл ення  про п ол і тичні інс титути та про цеси, культу рні 
 цінності, їх з на чущ ість в с та но вленні та змі цн е нні д ем ократ и чних 
 с труктур. У р е зультаті цих глобал ьних  змін від був ається поступальний 
 рух до  ін фор ма ційного с успіл ьс тва , де  в из начна роль нал ежить інфор-
м ації та знанням, які, у свою ч ергу, трансфор му ють сучасну політ ичну 
реаль ні сть та управлінсь кий процес шля хом зміни їх р олі та функ цій. 
При ф ак т ично незм ін них п равилах п обудови публіч ної політ ики,  для 
окремих  в ла дних інститу тів  н аявні мож л ив ості ІТТ акт уа лізують п ит ання 
пош уку е фективних і нс тр ументів їх від критості та п роз ор ості для 
суспільства.   Особливо це с т о сується  інстит утів п резидентс ької влади,   адже 
в умовах  с уч а сного с ві ту , який є  складним і  турбулентним, п о вним нових 
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з аг роз і викликі в ,  зр ос тає роль осо би стості в полі ти ці ,  з окрема п р ез идент а.  
 На нього покладают ься великі надії в  сус пільстві і  саме соц іум через ком ун-
ік ат ивні май данчики с оц іальних  ме діа має  м ожливі сть не л ише  активно 
слід кув ати за дотриманням  пр о голошен ого курсу, вис ту пати лак му совим 
пап ір цем  результа ти в н ості й ого  політич них р ухів, а й ефек ти вно впл ивати 
ш ляхом в иявле ння п олітич ної  мо б і лізації ,  п ро тестних наст роїв і р і зноман-
іт них онлай н-а кцій.  Т ому представлення і нстит уту  пр езиден тс тва 
в  с оц іальних  м едіа вимагає чіт ких  алг оритмів  подання і нформації та їх 
ш и ро кого мереже вого  аналі з у.  Важливим а спектом  при цьому  за л иш аєт ься 
пит ання к он тролю та  вчасного  реагув а ння на соціальні фідбе ки ,  зм еншення 
напру же ння в інф ор маційн ому полі  держави та  аналіз  мож ли вих н ас лі-
дків тих чи  інших  ін ф оп оводів. А  це в бач ається м ожливим л ише за умови 
 прове дення ефект ив н ого м оні торингу м ережевої і нф ормації та з аст о-
сування  су ч асних  те хнологій  аналітики дани х. 

 На  сього дні п ита ння мер е же вих  комуніка цій роз гля да ється в  більшості 
науко вих  д ослідж ень  щодо ста нов лення  інформацій ного суспіл ь с тва 
та н о вого світо в ого порядку. У працях  зар убіжних дос лідників і н т ер-
нет-мереж Дж.  М о рено,  А. Рад кліфф-Бр ау на , Д ж.   Ба рнса та Е. Ботта,  
П .  Ердьоша та  А.  Реньї  ,  С.  Мілгрема та Дж. Треверса м о жна в і дн айти 
загальнотеоре ти чні  питання  ст ановле ння та р оз в итку мере жевих  об’єд-
на нь , більш ґ р ун товні  д ос л ідження мер еж евих комун ік ацій з пози цій 
комуніка т ив іс т ики предс та вл ені в роботах в і тчизняних  до сл ід ників 
В.  Рі зуна, В. Іва нова, Л. Гор од е нк о , Є. Цимбале нка, І .  А ртамоно вої, В. Ко р-
нєєва,  В . Вла д им и рова, В.  Ря бі чева, О. Гр иц е нко, А.  Захарченка та ін. 
Серед в аж ли вих п р об лем та питань б аг ато д ослід ників а на л ізу ють 
р оль с оціаль них медіа у  фо рмуванні гро мад янсь к ого с у сп іл ь ства,   яка 
 проявля ється  че рез проникнення  со ці альних  медіа у гром адську сферу, 
з аб е зпечення м ожлив ості р еа л ізації  пр ава своб оди слова та моб ілі зацію 
 гр о ма дської спільноти  [5 ].  Стосо вно специ фіки кому ні кативної діяль-
н ості орг анів влади в  су часних соц і альних мед іа , то най більшою мірою 
ці  п ит ання ставали  об’єктом  на у кових пош уків В. Г ор ового, Т. Гран чак, 
Ю. Пол ов ин чак, Л .  Галага н,  Л . Чуп р ини та ін.  П ро те , незв ажа ючи 
на д о ст атньо  широкий  спектр дослі джень,  п одальший р оз гляд т ем атики 
потребує  ко нкретиза ції п оня ття « с оц іа л ьних мед і а», вивч ення  сучасних 
 ме то дів м ер еж е вого а на л ізу,  а також м о жл ив і сть зас тосування маркет-
ин г ових систем мон і то рингу до  с успіл ьн о-пол ітичних інтернет-ме реж 
у діяль н о сті влад них с труктур. 

Соціальні медіа  з’я вилися  приблизно десятиріччя тому та  о то тож-
ню ва лися в ик л ючно з б логосфе рою, п роте сьогодні це поняття включає 
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в себе,  окрім  бло гів, соці альні мер ежі, інте рнет-фо руми,  пр о єкт в ікіпедії , 
 п ід ка сти та  ві део [9]. Існує б ез ліч визн а чень соціал ьних  медіа . У деяких 
 вони ототож н юют ься із с оц і альними м ер еж а ми , як у Оксфордсь к ому 
словнику, де соціальні медіа визначаються як вебсайти та додатки, 
що викори ст овуються для соціаль них зв’яз ків (soc ial net w orking). «The 
S o cial Media Guide w ebs ite » назвав близ ько 50 визнач ень соці аль них мед іа .  
 Андреас  Кап лан та  Майкл Хенлайн дають  таке в из н ачення, яке в ва жа-
ється нам  на йб ільш повним та  ви ч ерпним :  «Соціал ьні медіа – це  група 
Інтер не т-д од атків, які п обудо в ані на іде ол ог іч них та технологічних 
заса дах друг ого вебу та дозвол яють користува чам  с тв ор ювати контент 
та обмінюватись ним» [10].  Т обто соціа л ьні медіа – це « вид  ма с-медіа, 
який викор ис то вують  для опису нових форм к ом у нікації г е нерат орів 
конт е нту з  його  с по жи вачами і  для яких визначал ьне значе ння  має 
фак тор копро дукції к онтенту с ам ими к о р истува чами  кі нцевого  п ро дукту,  
к оли  к ожен  ч итач/передпл ат ник блогу ,  н а пр иклад,  м оже виконувати 
функції  ко мента то р а,  репор тера, фотокореспондента т а/ або ред ак тора 
к он кретного  с ер вісу»  [11, с.  4 9].

За даними щорічного  звіту G lo bal Digital 20 21 сумарно л юд ство 
провело в  Інтер неті л ише за  минулий рік понад  1,3 м лрд р оків.  Б іл ь-
ші сть цього часу – у соцмережах. Нині з  майже восьми мілья рд ного 
 насел ення планети  со цм ережі  ви к ор истову ють 4, 2  м лрд людей – більш 
як половин а . За останнє десятиліття  кіль кість при хил ьників с оціальних 
 ме діа потр ої л ас ь,  а за останній рік зросла при близно на 13 %, зокрема 
через пандемію. Най більш популярними соціальними медіа вважаються 
Facebook, YouTube, Whatsapp, Instagram, Faceb ook M es senge r,  R e ddit, 
Tele g ram, Liv eJourna l,   Tw itter, B l o gs p ot ,  Li veint e rn et ,  T ikTok та ін [7].  Така 
ш а лена попул яр ність с оц іаль них медіа обум о вл ена їх функціональними 
можливостями, що дають змогу користувачам вільно комунікувати 
в режимі реального часу, зав жди мати дос туп до акту аль ної інфор ма ції 
та вислов лю вати свою думку з при воду най ре зо нанс ні ших подій.

Окрім міжо со бис тіс ної вза є мо дії, соці альні медіа також помітно 
впли ва ють на вза є мо дію дер жав ної влади і сус піль ства – кори c ту вач 
стає без по се ред нім учас ни ком полі тич ного життя дер жави. Як зазна чає 
Ю. Поло вин чак, «соці альні медіа спри я ють кому ні ка ції влади з гро ма-
дянсь ким сус піль ст вом у фор маті “тут і зараз”. Успіх такого діа логу 
забез пе чу ється його нефор маль ністю – роз ми тістю кор до нів між 
осо бис тим і пуб ліч ним; демок ра тич ністю – мож ли вістю вклю чення 
в кому ні ка цію абсо лютно будь-якого корис ту вача Інтер нету, та опе ра-
тив ніс тю» [4].
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Со ці альні медіа дають змогу ско ро тити дис тан цію між пре зи ден том 
та наро дом, сфор му вати меха нізми зво рот ного зв’язку, стати новим 
гори зон таль ним кому ні ка цій ним середо ви щем. На сьо годні багато 
полі ти ків, сві то вих ліде рів та пре зи ден тів активно вико рис то ву ють 
соці альні медіа для спіл ку вання з вибор цями: пишуть пости, пуб лі ку ють 
фото та відео, висвіт лю ють офі ційні візити та заходи, можуть всту пити 
в дис ку сію зі сво їми чита чами. Напри клад, 44 Пре зи дент США Барак 
Обама свого часу очо лю вав рей тинг полі ти ків з най біль шою кіль кістю 
фоло ве рів у соц ме ре жах. Його твіт тер-ака унт @BarackObama був чет -
вер тим за по пуляр ністю у Twitter, пос ту па ю чись лише попзір кам. Пре зи-
дент Ніге рії Мохам маду Бухарі був пере об ра ний на новий тер мін у 2019 р., 
має ака унт у Twitter, веде блог у Facebook, сам пише пости, викла дає 
фотог ра фії та відео. Пре зи дент Індо не зії Джоко Від одо самос тійно 
зні має від еоб лог на YouTube, робить селфі і веде репор тажі з зустрі чей 
із гла вами дер жав. Пре м’єр-мі ністр Ізра їлю Бінь я мін Нетань яху також 
активно вико рис то вує соці альні медіа для спіл ку вання з вибор цями, 
робить пости у Twitter, Instagram, YouTube і Facebook, сам пише тексти, 
але фото- і від ео ма те рі али пред став ляє з офі цій них дже рел. Він роз по-
ві дає про візити й зустрічі, висвіт лює заходи і вихо дить у пря мий ефір 
під час інтер в’ю. Пре зи дент Укра їни В. Зеленсь кий також бере активну 
участь у соці аль них мере жах та має най більше під пис ни ків у соці аль них 
мере жах на пост ра дянсь кому прос торі. Особ ливо часто його чита ють 
в Instagram, ауди то рія якого ста но вить 8,5 млн осіб. Є в укра ї нсь кого 
Пре зи дента і офі ційно під тве р джена сто рінка у Facebook з 1 млн 17 тис. 
фоло ве рами, при цьому треба заува жити, що обидві сто рінки регу лярно 
онов лю ються, а сам В. Зеленсь кий хоч і дуже рідко, але може всту пити 
в дис ку сію зі сво їми чита чами. Дещо менше у Пре зи дента Укра їни 
під пис ни ків у соці аль ній мережі Twitter – 141 тис. осіб, також він від крив 
і Telegram-ка нал, до якого вже долу чи лися 26 тис. осіб [1].

Проте сучасне поле інфор ма цій ної полі тики інсти туту пре зи де нт-
ства буду ється не лише на репре зен та тив них мето дах пред став лення 
даних, а зде біль шого на праг ненні вибу ду вати конс трук тивну вза є мо дію 
та діа лог із сус піль ст вом, бути від кри тим до кри тики та сво є часно реа гу-
вати на нега тивні закиди. Для успіш ного ана лізу своїх дій, для оцінки 
влас ного рей тингу моні то ринг інфор ма цій них при во дів соці аль них медіа 
є вкрай необ хід ним інстру мен том. На основі отри ма них даних опе ра тивно 
най краще при ймати рішення. Тому важ ливо від сте жу вати, що ауди то рія 
думає про кон к ретні дії та вислов лю вання пред став ни ків пре зи де нтсь кої 
влади, що про неї пишуть ЗМІ.
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Так запо ру кою успіху полі тики В. Чер чилля під час Дру гої сві то вої війни 
стала його інфор ма ційно-ана лі тична діяль ність. Він отри му вав при мір ники 
всіх євро пейсь ких газет ще до їх виходу в друк і щоранку почи нав з їх 
вивчення. Якщо він не всти гав про чи тати всі новини, його спів ро біт ники 
робили для нього дай джест із най важ ли ві шою полі тич ною інфор ма цією, 
яку він ана лі зу вав і вра хо ву вав у стра те гіч ному пла ну ванні [3].

Су час ний меді а мо ні то ринг вико нує ту ж функ цію. Але з огляду на те, 
що в нині ш ньому світі мате рі али нескін ченно гене ру ються і поши рю-
ються через най різ но ма ніт ніші канали, опе ра тив ного моні то рингу 
поточ ної ситу а ції лише фахів цем з моні то рингу вже недо ста т ньо. Якісне 
вивчення смис лів і кон текс тів не тільки пока зує реальну ситу а цію, але дає 
під ставу для про гно зу вання. Такий ана ліз робиться на основі спе ці аль них 
мето дик оцінки інфор ма цій них мате рі а лів. Щоб полег шити це завдання 
існує без ліч спе ці аль них сер ві сів та інстру мен тів. Голов ним чином 
для ана лі тики зга док вда ються до двох напря мів – до моні то рингу ЗМІ 
та моні то рингу соц ме діа. Певні ком па нії спе ці а лі зу ються на одному з цих 
напря мів, інші праг нуть до ком плекс ної меді а а на лі тики, що охоп лює 
моні то ринг як ЗМІ, так і соц ме реж. Одна сис тема може охо пити понад 
100 тис. дже рел: по пулярні соці альні мережі, блоги, форуми, сайти від гу-
ків, месе н джери, онлайн-ЗМІ. Моні то рин гові сис теми мають мож ли вість 
філь тру: тип медіа, тональ ність зга ду вання пер сони (пози тив, нега тив, 
нейт рал), період пуб лі ка цій, геог ра фічне роз по ді лення зга док та інші 
необ хідні кри те рії. Резуль тати моні то рингу пода ються в текс то вому 
вигляді, від обра жа ються прос тими та зро зу мі лими гра фі ками, є авто ма-
тичні звіти. Кожен із цих сер ві сів уні каль ний за сво їми функ ці ями, 
мож ли вос тями та мають досить широ кий спектр меді а а на лізу, який 
пос тійно вдос ко на лю ється. Най більш по пуляр ними на сьо годні все ж 
зали ша ються мар ке тин гові сис теми моні то рингу, які дають змогу про во-
дити роз гор нуту ана лі тику ком па нії в інтер нет-прос торі та мають досить 
широ кий спектр функ ці о наль них засобів.

Біль шість із цих сис тем можуть ефек тивно засто со ву ва тися також 
у дос лі дженні інсти туту пре зи де нтства, окре мих влад них струк тур 
та кон к рет них осо бис тос тей, даючи повну кар тину їхнього інфор ма-
цій ного життя. До таких моні то рин го вих сис тем сучас ності можна 
від нести такі:

1. Semantrum – пер со наль ний сер віс моні то рингу всіх типів ЗМІ 
та соц ме діа. У сис темі є: авто ма тична обробка пуб лі ка цій (тональ ність, 
пер сони, бренди, гео ло ка ція, мова), ана лі тика (коди фі ка ція пуб лі ка цій, 
PR-мет рики, екс пертні оцін ки), гра фічне пред став лення кон тенту, порів-
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няння тем та вияв лення трен дів, екс порт даних у різ них фор ма тах, e-mail 
та Telegram-роз силки з гнуч кими налаш ту ван нями, вико рис то ву ються 
тех но ло гії обробки вели ких маси вів даних (Big Data). У свою чергу 
моні то рин гова сис теми Semantrum має архів пуб лі ка цій за необ хід ною 
темою гли би ною до 20 років.

2. SoMo Bot – це сер віси, які ціло до бово моні то рять та ана лі зу ють 
інфор ма цію в ЗМІ. Щойно з’яв ля ється інфор ма ція про ваш бренд/
ком па нію/ри нок/кон ку рен тів – бот над си лає про це інфор ма цію в обра ний 
вами месе н джер у режимі реаль ного часу. Сер віс дає мож ли вість від сте-
жу вати кон к ретні події, від слід ко ву вати зга ду вання кон к рет ної пер сони 
або бренду, отри му вати новини про себе або кон ку рен тів, попе ре джати 
інфор ма ційні загрози.

3. YouScan – це плат форма для ана лі тики соці аль них медіа на базі 
штуч ного інте лекту з най кра щими в індуст рії мож ли вос тями ана лізу 
зобра жень.

Сис тема допо ма гає біз не сам вивчати думки корис ту ва чів, зна хо дити 
важ ливі інсайти, управ ляти репу та цією та швидко реа гу вати на кри тику 
за допо мо гою спо ві щень у реаль ному часі. Пос тійно ана лі зу ючи інте реси 
замов ника, сис тема ство рює його «пор т рет», аби роз уміти його пот реби 
та про по ну вати саме те, що під хо дить саме йому, що, у свою чергу, 
допо ма гає нала го дити пер со на лі зо вані кому ні ка ції в різ них пло щи нах. 
Є мож ли вість отри мання мит тє вих пові дом лень про най важ ли віші події: 
сплеск нега тиву, зга ду вання від лідера думок та інші.

4. LOOQME – плат форма для збору і ана лізу зга док в online та offl  ine 
й соці аль них мере жах. Для біз несу, брен дів та пуб ліч них осіб, що дба ють 
про свою репу та цію та буду ють ефек тивні кому ні ка ції. Щоденно сис тема 
моні то рить новини з бли зько 75 тис. дже рел, а це більше за 2 500 000 новин 
на тиж день. На основі зіб ра них даних сис тема робить ана ліз, аби клі єнти 
при ймали більш сві домі управ лінські рішення.

5. СКАН Інтер факс – це ще один сер віс, при зна че ний для моні то-
рингу ЗМІ та пере вірки конт ра ген тів. Незва жа ючи на те, що в сис темі 
немає окре мого про дукту для моні то рингу соц ме діа, функ ції для ана лізу 
соц ме реж можна під клю чити як додат кову пос лугу. У базі 42 тис. дже рел, 
серед яких закриті стрічки інфор ма гентств й платні видання. Завдяки 
об’єкт ному пошуку та інтег ра ції із сер ві сом СПАРК сис тема добре роз пі-
знає в нови нах згадки юри дич них та фізич них осіб, а також одной мен них 
ком па ній. Зруч ний інстру мент Ска нія – теп лова карта, що демон струє 
най більш повто рю вані фраг менти. А карта ризи ків, що фор му ється 
в режимі реаль ного часу, пока зує фак тори, які най більше впли ва ють 
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на репу та цію. Для визна чення ваги зга док вико рис то ву ються три 
індекси: індекс поміт ності вра хо вує впли во вість ЗМІ і роль ком па нії або 
пер сони в пуб лі ка ції; в індекс репу та цій ного ризику береться до уваги 
наяв ність різ них ризик-фак то рів (еко но міч них, зако но дав чих, етич них 
і т.д.); вико рис то ву ється індекс пря мої мови. Під хо дить і для конт ролю 
репу та ції в режимі реаль ного часу, і для гли бин них дос лі джень.

Ці та інші дотичні сис теми (Brand Analytics, SemanticForce, IQBuzz, 
Angry Analytics та ін.) кон ку ру ють на сьо годні з точки зору над ання 
моні то рин го вого функ ці о нала в дос лі дженні соц ме реж та все більше 
вихо дять за рамки біз нес-про це сів у пло щину соці ально-по лі тич них 
кому ні ка цій. Сьо годні для збе ре ження рин ко вих пози цій ці ком па нії 
пра цю ють на пос тійне роз ши рення функ ці о наль ності сер ві сів, запуск 
нових супро від них про дук тів і пос луг для сек тору влад них струк тур [2]. 
Тож роз гля да ючи владні струк тури та спе ци фіку їх пред став лення 
в соц ме ре жах, від по відні сер віси можуть являти собою як прос тий 
кра у лер, що зби рає поси лання на згадки, так і ана лі тич ний інстру мент 
із настрой ками тональ ності зга ду вань, кіль кість залу че них, гра фі ками 
поши рення інфор ма ції та бага тьма іншими додат ко вими функ ці ями.

Отже, зміна фор мату кому ні ка цій інсти туту пре зи де нтства і його 
пере хід в онлайн-прос тір неми нуче впли нули на кому ні ка ційні стра те гії 
[6, с. 311]. 

Зрос та ю чий рівень інфор мо ва ності гро ма дян і без пе рервне збіль-
шення очі ку вань зму шу ють владні струк тури модер ні зу вати методи 
впливу на цільові ауди то рії, що перед ба чає пос тій ний моні то ринг резуль-
та тів кож ного інно ва цій ного кроку. У разі, якщо пев ний курс виб рано 
невірно, служби інфор ма цій ного забез пе чення пре зи дента можуть опе ра-
тивно змі нити інстру мен та рій та харак тер вико рис то ву ва них мате рі а лів 
або ско ре гу вати курс і докласти додат ко вих зусиль для доне сення їх місії 
цільо вій ауди то рії. І навпаки, якщо корис ту вачі пози тивно реа гу ють 
на певні дії інсти туту пре зи де нтства, а медіа забез пе чу ють йому все бічну 
під тримку, влада може пере хо дити до наступ них викли ків та реа лі за ції 
нових влад них іні ці а тив. Від сте ження дина міки й тональ ності зга ду-
вань пре зи дента дає змогу опе ра тивно визна чити, чи пра цює те чи інше 
пові дом лення на пот ріб ний сег мент ауди то рії або ж воно пот рап ляє 
під пси хо ло гіч ний фено мен «банер ної слі по ти», який харак те ри зу ється 
під сві до мим від торг нен ням або ігно ру ван ням корис ту ва чами «банер ної» 
інфор ма ції при від ві ду ванні інтер нет-ре сур сів.

Ви сновки. Таким чином, біль шість мар ке тин го вих сис тем моні то-
рингу можна ефек тивно вико рис то ву вати в дос лі джен нях інсти туту 
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пре зи де нтства, зок рема, з точки зору вияв лення інфор ма цій них атак, 
оцінки репу та ції, оцінки виб ра ного курсу роз витку кра їни, про гно зу ючи 
напе ред нас лідки при йн яття чи неприй няття пев ного рішення, або визна-
чення пси хо ло гіч ного пор т рета виборця чи лояль ності інтер нет-ак то рів. 
Крім того, перс пек тив ним зали ша ється сфера засто су вання таких сис тем 
у кон ку рент ній роз відці й ана лізі гро мадсь кої думки щодо зна чу щих 
питань пре зи де нтсь кого курсу, що перед ба чає пере хід від пря мих завдань 
мар ке тингу і PR до полі тич ної ана лі тики за раху нок інтег ра ції з іншими 
від кри тими дже ре лами інфор ма ції – анти ко руп цій ними май дан чи ками, 
сис те мами моні то рингу юри дич них осіб та полі тич них пар тій, сис те-
мами інфор ма цій ної без пеки тощо.
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The article analyzes the representative potential of modern social media in the 
context of the structures of the presidency, in particular, their role and eff ectiveness 
of resources in the formation of government strategic communications. It is noted that 
the transition of the presidency’s communications to the online space and the grow-
ing level of public awareness force authorities to modernize methods of infl uencing 
target audiences, which involves constant monitoring of the results of each innovative 
step. The most fruitful methods of media analysis and monitoring systems in social 
media sphere, its functionality to provide data verifi cation and implementation through 
the prism of institute of presidency’ public policy, are described. The analysis allows 
to prove eff ectiveness of social netwo rks marke t ing research in provid ing f ee dback 
 be t ween auth o rities and the gen eral  pu blic. 
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